

# Niederschrift

## über die Sitzung des Bezirksausschusses Schmechten



Sitzungs-Nr.: **Schmech./001/20-25**  
Sitzungs-Tag: **14.12.2020**  
Sitzungs-Ort: **Schmechten, Bischof-Ferdinand-  
Straße, Metbrunnenhalle**  
  
Beginn der Sitzung: **19:00 Uhr**  
Ende der Sitzung: **19:50 Uhr**

### **CDU:**

Ewen, Thomas  
Hillebrand, Matthias  
Menke, Hartwig

### **Bündnis90/DIE GRÜNEN:**

Flore, David Vorsitzender ab TOP 3  
Kukuk, Leonie  
Stork, Johannes Altersvorsitzender

### **Liste Zukunft:**

Stieren-Knoke, Bernd

### **Es fehlt:**

Stork, Gabriele Bündnis 90/DIE GRÜNEN

### **Stellvertretende Mitglieder:**

Beine, Stefan CDU  
Breker, Johannes CDU  
Fechner, Jens CDU  
Tewes, Maria Bündnis 90/DIE GRÜNEN

## **Tagesordnung**

Drucksache Nr.

### **Öffentliche Sitzung**

#### **1. Begrüßung durch den Altersvorsitzenden**

#### **2. Bestellung eines/r Schriftführers/in**

Berichterstatter: Altersvorsitzender

0058/202  
0-2025

#### **3. Wahl des/der Vorsitzenden und des/der stellvertre- tenden Vorsitzenden**

Berichterstatter: Altersvorsitzender

0059/202  
0-2025

#### **4. Einführung und Verpflichtung der sachkundigen Bürger/innen**

Berichterstatter: Vorsitzender

0060/202  
0-2025

#### **5. Benennung von Vorschlagspersonen für die Wahl des/der Bezirksverwaltungsstellenleiters**

Berichterstatter: Vorsitzender

0061/202  
0-2025

#### **6. Aktualisierung des Dauerprotokolls**

#### **7. Verschiedenes**

#### **8. Bekanntgaben**

#### **9. Anfragen der Mitglieder und Zuhörer**

## **Öffentliche Sitzung**

### **1. Begrüßung durch den Altersvorsitzenden**

Johannes Stork begrüßt alle Anwesenden in seiner Funktion als Altersvorsitzenden.

David Flore stellt den Antrag zur Geschäftsordnung, die Tagesordnungspunkte „Aktualisierung des Dauerprotokolls“ und „Verschiedenes“ unter TOP 6 und TOP 7 aufzunehmen. Der Antrag wird **einstimmig** angenommen.

### **2. Bestellung eines/r Schriftführers/in**

Berichterstatter: Altersvorsitzender

0058/202  
0-2025

Die Mitglieder einigen sich darauf, dass der Schriftführer jeweils zu Beginn der Sitzung neu festgelegt wird.

David Flore wird zum Schriftführer der heutigen Sitzung bestellt.

### **3. Wahl des/der Vorsitzenden und des/der stellvertretenden Vorsitzenden**

Berichterstatter: Altersvorsitzender

0059/202  
0-2025

Es gibt einen gemeinsamen Wahlvorschlag. David Flore wird zum Vorsitzenden und Stefan Menke zu stellv. Vorsitzenden des Bezirksausschusses vorgeschlagen. Weitere Vorschläge gibt es nicht.

In geheimer Wahl wurde gewählt. Als Stimmenzähler fungieren die Mitglieder Maria Tewes und Johannes Breker. Die Auszählung der Stimmen brachte folgendes Ergebnis:

Für den gemeinsamen Wahlvorschlag stimmten 6 Mitglieder mit Ja, 1 Enthaltung, keine Gegenstimme.

## **Beschluss:**

Der Bezirksausschuss Schmechten wählt **einstimmig** in einem Wahlgang in geheimer Abstimmung

Ratsherrn David Flore zum **Vorsitzenden** und

Ratsherrn Stefan Menke zum **stellvertretenden Vorsitzenden**.

Beide Ratsherren nehmen die Wahl an und bedanken sich für das Vertrauen.

### **4. Einführung und Verpflichtung der sachkundigen Bürger/innen**

Berichterstatter: Vorsitzender

0060/202  
0-2025

Der Vorsitzende vereidigt die anwesenden Mitglieder und Stellvertreter. Gabriele Stork fehlt entschuldigt, die Vereidigung wird in der nächsten Sitzung nachgeholt.

### **5. Benennung von Vorschlagspersonen für die Wahl des/der Bezirksverwaltungsstellenleiters**

Berichterstatter: Vorsitzender

0061/202  
0-2025

## **Beschluss:**

Der Bezirksausschuss schlägt Matthias Hillebrand zur Wahl zum Bezirksverwaltungsstellenleiter vor:

### **6. Aktualisierung des Dauerprotokolls**

Hierzu siehe Anlage 1 (Dauerprotokoll) und Anlage 2 (Dorfmittel).

### **7. Verschiedenes**

- Das Protokoll der letzten BZA-Sitzung ist immer noch nicht dahingehend geändert, dass die Höhe der Mittel (2.000 €) im Protokoll vermerkt sind. Der Verwaltungsstellenleiter merkt an, dass er ohne die Nennung der Summe diese nicht überweisen werde.
- Der Dorfpflegetag wird auf den 10.04.2021 um 09:00 Uhr terminiert. Der Bezirksverwaltungsstellenleiter wird wieder die Einladung drucken.

### **8. Bekanntgaben**

Der Ortstermin am Dienstag, 15.12.2020 wird aufgrund der Pandemie verschoben.

## **9. Anfragen der Mitglieder und Zuhörer**

Die Mitglieder erkundigen sich bei der Stadtverwaltung, wann die festinstallierten Geschwindigkeitsmessenanlagen installiert werden sollen.

Damit ist die Tagesordnung erledigt. Weitere Wortmeldungen ergeben sich nicht. Mit einem Dank an die Teilnehmer schließt der Vorsitzende die Sitzung.

gez. Unterschriften:

Johannes Stork  
(Altersvorsitzender)

David Flore  
(Vorsitzender und Schriftführer)